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Λήξη Κατηχητικών Συνάξεων Ιεραποστολικής 
περιόδου 2023-2024 στην Ι. Μ. Σάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με επιτυχία και νεανικό παλμό, το Σάββατο 18 Μαίου 2024, 
πραγματοποιήθηκε η λήξη της φετινής ιεραποστολικής 
περιόδου 2023-2024 για τις κατηχητικές συνάξεις των 
κατηχητικών σχολείων και των νεανικών συντροφιών των 
Ενοριών της Σάμου.
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Η σύναξη πραγματοποιήθηκε στον ιστορικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Πυθαγορείου Σάμου, όπου φέτος εορτάζονται τα 200 χρόνια από τη 
Ναυμαχία της Σάμου, «Χριστός Σάμον Έσωσεν 6η Αυγούστου 1824».

Πάνω από 150 παιδιά συγκεντρώθηκαν και παρουσίασαν το καλύτερο εαυτό τους 
με διαλόγους και τραγούδια. Εξέφρασαν δε απόψεις για την προσφορά των 
κατηχητικών τους σχολείων που μας εντυπωσίασαν.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου κ. Ευσέβιος μετά την μικρή δέηση και 
την συμψαλμωδία των παιδιών, τους ομίλησε πατρικά για την Ανάσταση του 
Χριστού και για την σχέση τους μαζί Του ως επίσης και για την προσφορά των 
κατηχητικών σχολείων. Κάλεσε δε όλα τα παιδιά να συμμετέχουν στις 
Κατασκηνώσεις “Παναγίας του Κότσικα” της Ιεράς Μητρόπολης.

Επαίνεσε τους γονείς για την εμπιστοσύνη τους στην Τοπική Εκκλησία, συνεχάρη 
το Γραφείο Νεότητος, τους κατά τόπους Ιερείς-Εφημερίους που μερίμνησαν στη 
διάρκεια του έτους για την πραγματοποίηση των κατηχητικών αυτών συνάξεων, 
αλλά και τους κατηχητές και τις κατηχήτριες, που ασχολήθηκαν με την κατήχηση 
της διδασκαλίας της Εκκλησίας μας και την μετάδοση του μηνύματος της 
σωτηρίας στα παιδιά.

Ακολούθως τα παιδιά ξεναγήθηκαν στον ιστορικό Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως 
Πυθαγορείου και στο γειτονικό Κάστρο του Λυκούργου Λογοθέτη Αρχηγού της 
Σαμιακής Επαναστάσεως και έμαθαν για το μεγάλο ιστορικό γεγονός και της 
θαυματουργικής διασώσεως της Σάμου παρά του Σωτήρος Χριστού. Έλαβαν 
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ευλογία την εφέστιο Εικόνα της Μετάμορφώσεως του Σωτήρος.
Παρόμοιες εκδηλώσεις λήξεως Κατηχητικών Συνάξεων έγιναν στην Ικαρία και 
στους Φούρνους.


